

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 14 de noviembre de 2013, del Ayuntamiento de Cabra, de bases para la provisión de plazas de Policía Local. (BOJA núm. 228, de 20.11.2013).

DECRETO

Apreciado un error en el orden de las Bases que rigen el procedimiento de selección para la provisión en propiedad, por oposición libre, de dos plazas de la categoría de Policía del Cuerpo de la Policía Local de Cabra, publicadas en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 228 (página 259), correspondiente al día 20 de diciembre de 2013, tal como aparecen en el BOP de Córdoba núm. 227, de 28 de noviembre de 2013, por el presente vengo en resolver la corrección de aquéllas, en el sentido siguiente:

Donde dice: ... «8.1.3. Segunda prueba: psicotécnica.»..., debe decir: ... «8.1.2. Segunda prueba: psicotécnica.»...

Donde dice : ... «8.1.2. Tercera prueba: conocimientos.»..., debe decir: ... «8.1.3. Tercera prueba: conocimientos.» ...